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 نمره  تسؤالا ردیف 

 مشخص کنید.درستی یا نادرستی جملات زیر را  -1

 تعریف خود نزولی است.               در دامنة  y=-2x3+1الف( تابع 

y=2دوره تناوب تابع ب(   sin (
3

2
x) +

1

2
2πبرابر   

3
 است.  

 پذیر است.مشتق  x=aدر    fگاه پیوسته باشد، آن  x=aدر    fاگر تابع پ(  

25/0 

25/0 

25/0   

  در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید. -  2

 . دنباش  ....... ..................برابر تابع    gof و   fogهای  تابع  وارون همدیگر هستند اگر و تنها اگر   g و   f تابعدو  الف(  

=cos x های کلی معادلةب( جواب  cos α  ............... باشد.  ..... می...........به صورت 

=f(x)پ( حد تابع  
|x|

2x+1
 باشد.... می...........................کند برابر  میل می  ∞- →xوقتی که    
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25/0 

25/0 

 ، ضابطة تابع زیر را بیابید. y=x3با توجه به نمودار تابع  -3

 

5/0 

=f(x)نمودار تابع   -4 𝐬𝐢𝐧(x+
π

6
نزولی است،    اکیداًتابع  ها  را که در آن  از دامنه  هاییرا رسم کنید و بازه  [2π,2π-]با دامنة    (

 مشخص کنید.

25/1 

 =f(x)اگر  - 5
1

x2+2
 25/1 را با استفاده از تعریف بدست آورید.  gof(x)باشند دامنه تابع      g(x)= √x-2و   

 75/0 .را بنویسید  fog و  gof های، تابع  g={(2,-2),(3,2),(1,3)}و   f={(1,2),(4,3),(7,-2),(3,5)}اگر  -6

y=fبه صورت زیر است. با استفاده از آن نمودار تابع     y= f(x)نمودار تابع  -7 -1(-x)-2   .را رسم کنید 

 

 

 

 

75/0 

عی یک به یک به دست آورید  تاب  (.باشد  دامنه  انتهای بازة  در  ∞+به صورتی که  )  f(x)=x2-2x-8با محدود کردن دامنه تابع  - 8

 تابع وارون را مشخص کنید.  و ضابطة

1 

=Tالف( ضابطه تابعی مثلثاتی با دوره تناوب  - 9
π

2
 را بنویسید.   max=3و   

-y=1های ب( مشخص کنید نمودار تابع cos 2x   وy= sin πx  های زیر هستند؟یک از شکلکدام 
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sinبا رسم محورهای سینوس و تانژانت روی دایرة مثلثاتی، در موارد زیر مقادیر  -10 α   وtan α  .را با هم مقایسه کنید 

>α>0الف(   π

2
3πب(                                                                    

2
<α<2π 

   1 

   

sinالف( معادلات مثلثاتی  -11 2x-3cosx=0  های کلی آن را بیابید.را حل کرده، جواب 

 رو به ضلع بزرگتر چقدر است؟ باشد. زاویة روبهمی  13√2و   6،  2ب( طول اضلاع یک مثلث  

a2=b2+c2-2bc، رابطة زیر برقرار است: ABCراهنمایی: در مثلث دلخواه  cos α    

 

   2 

 را بنویسید.  خواسته شدهحاصل حدهای    ، تابعبا استفاده از نمودار   - 12

lim(  الف
x→a

f(x) 

 
 
 
 
 

 

 

lim(  ب  
x→2−

g(x)  
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 حاصل حدهای زیر را به دست آورید. -13

  lim
x→3

√x+1-2√x-2

x2-9
 )الف  

lim
x→0-

[x-1]

-2 sin x
 )ب  

lim
x→±∞

x2-4x+3

3x2-2x-1
 )پ  

lim
x→

π

2

+

1

cos x
 )ت  

5/2 

 

lim اگر -14
x→-∞

x2+axa-√3

bx3+x
lim، حاصل 4=

x→+∞

bx2+x

ax2-1
 75/0 است؟   چقدر  

  های ارائه شده در جدول نظیر کنید.نقاط داده شده روی منحنی را با شیب -15

 شیب  - 2 - 5/0 5/0 2

  نقطه    
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واقع بر آن را بنویسید )شیب از طریق حد تعریف   1ای به طول  در نقطه  f(x)=x2-3xمعادله خط مماس بر منحنی به معادله   -16

 مشتق محاسبه گردد(.

5/1 

=f(x)تابع  -17 {
x2+2   x≥2

4x-2     x<2
 مفروض است.   

                                                                                                                                                           ب( ضابطة تابع مشتق را بنویسید.                                                 را بررسی کنید.  x=2در    f پذیری تابع الف( مشتق

75/1 

 های زیر را به دست آورید )ساده کردن مشتق الزامی نیست(.تابعمشتق   -18

f(x)=(
x2-4

5x
 )الف   5(

f(x)=√x(3x3-4(  ب( 

 

75/0 

5/0 

 20 موفق و پیروز باشید.  
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